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Fi[rN-6 
 

 

(vPy miLKi> 

 

 

g&jrit) 

 

 a¿yisk|m:- p\krN:- 11,12,13,14  ÄyikrN,l[Kn                                                    k&l g&N -50  

p\Ån-1  {a} નીચે આપેલા ચચત્રન ું વર્ણન કરો. {05}           {બ} નીચે આપેલ માચિતીને આધારે પ્રશ્નોના જવાબ લખો. (05) 
p\Ån-2  {a} નીચેના ચવધાનો ખરાું છે કે ખોટાું તે જર્ાવો. (04)  {b} ખાલી જગ્યા પૂરો. (03) 
p\Ån-2  {ક} નીચે આપેલ ચવધાન કોર્ બોલે છે તે લખો. (02)   {ડ} નીચે આપેલા શબ્દોનો ઉપયોગ કરી અર્ણપૂર્ણ વાક્ય બનાવો. (02) 
p\Ån-3  {a} નીચે આપેલા પ્રશ્નોના ઉત્તર એક-એક વાક્યમાું લખો. (03) 
p\Ån-3  {b} નીચે આપેલા પ્રશ્નોના ઉત્તર બે-ત્રર્ વાક્યોમાું લખો. (ગમે તે બે) {04} 
p\Ån-3  {ક} નીચે આપેલા પ્રશ્નોના ઉત્તર ત્રર્-ચાર વાક્યોમાું લખો. (ગમે તે બે) (06) 
p\Ån-4  s*cni p\miN[ kri[.  

{1} n)c[ni S¾di[ni sminiY)< S¾di[ lKi [.   {01}                    {2} n)c[ni S¾di[ni (v@ÜiY)< S¾di[ lKi[.  {01}   
{3} n)c[ni S¾di[n) sic) ji[DN) lKi[.      {01}                    {4} n)c[ni S¾dsmŠhi[ miT [ a[k-a[k S¾d lKi[.   {01}  
{5} n)c[ni $(Qp\yi[gi[ni aY< aip) vikÂp\yi[g kri[.  {01}            {6} n)c[ni S¾di[ni (l>g બદલો. {01} 
{7} નીચેના વાક્યોના  કાળ ai[LKi[.         {01}                        {8} નીચેના વાક્યોમાુંર્ી ક્રિયાપદ શોધીને લખો.    {01} 

(9) નીચેના શબ્દોનો અર્ણભેદ લખો. {01}                               (10) નીચે આપેલ સુંજ્ઞાનો પ્રકાર જર્ાવો. {01} 

p\Ån-5 n)c[nimi>Y) ki[epN a[k (vPy pr (nb>F lKi[.   {06}   

 

 

simi(jk 

(vXin 

 

 a¿yisk|m:-  p\krN: 5, 6, 11, 16                                                                            k&l g&N -50 
 

 

p\Ån-1 n)c[ aip[li (vkÃpi[mi>Y) sici[ jvib Si[F)n[ lKi[.  {10} 
p\Ån-2 {a} n)c[[ni  ચવધાનો ખરાું છે કે ખોટાું તે જર્ાવો.      {05}                      {b} બુંધબેસતાું જોડકાું જોડો.  {04} 
p\Ån-3 {a} n)c[[ni  p\Åni[ni  u_ir  a[k-b[ vikyi[mi> lKi[. (gm[ t[ pic>) {05} {b} mn[ ai[LK) kiQi[.       {04} 

p\Ån-4 {a} n)c[[ni  p\Åni[ni T*>kmi> u_ir lKi[. {gm[ t[ cir}   {08}   

p\Ån-4 {બ} n)c[[ni  પ્રશ્નોના જવાબ લખો.  (gm[ t[ b[) {06}   
p\Ån-5 T*>kni[F lKi[. {gm[ t[ b[}  {08} 

(vXin 

 

a¿yisk|m:- piq: 6 , 8                                                                                k&l g&N -50  

 p\Ån-1   {a} n)c[નાું પ્રશ્નના ઉત્તર miT[ aip[li (vkÃpi[mi>Y) sici[ (vkÃp Si[F)n[  lKi[.(05) 

          {b} તફાવત આપો. (ગમ ેત ેએક)  (02)                         {ક}  Äyi²yi aipi[. (ગમે ત ેબ)ે (04) 

p\Ån-2  {a}  નીચેના ચવધાનો ખરાું છે કે ખોટાું તે કિો. (04)        {b}  નીચેના પ્રશ્નોના મ દ્દાસર ઉત્તર આપો. (ગમ ેત ેબ)ે (08) 

p\Ån-3  {a} નીચેના પ્રશ્નોના એક શબ્દમાું ઉત્તર લખો.   (04) 

          {b} નીચેના પ્રશ્નોના ટૂુંકમાું જવાબ આપો. (ગમ ેત ેત્રર્)  (06)                   {ક} વગીકરર્ કરો. (02) 

p\Ån-4  {a}  નીચેના ચવધાનોમાું યોગ્ય શબ્દ લખી ખાલી જગ્યા પૂરો.  (04)  

            {b}  v]Xi(nk kirN aip) smjivi[. (ગમ ેત ેબ)ે (06)         
                {k} n)c[[ના p\yi[g/પ્રવૃચતન ું aikZ(t દોરી વર્ણન કરો.  (ગમ ેતે એક) (05) 

English 

a¿yisk|m:-  Unit: 1,2  & Grammar :10,11,12,13,14 Essay                                    Total Marks -50 

Q-1 (A) Write the answer with the help of multiple choice of Questions.  (05) 
Q-1 (B) Who said to whom.   (05) 
Q-2 (A) Say true or false. (05) 
Q-2 (B) Read the paragraph and answer the following questions. (05) 
Q-3 (A)  Fill in the blanks with the Simple future Tense forms of the verbs given in the brackets  (05) 
Q-3 (B) Use correct questions words to fill in the blanks (interrogatives)     (05) 
Q-3(C) Use correct words given in the bracket to fill in the blanks (Adverb)    (03) 
Q-4 (A) form adverbs from the following words.  (02) 
Q-4 (B)  Rewrite the following sentences in negative with the words given in the bracket.  (05) 
Q-4 (C)  Fill in the blanks  with “Let” or “Let’s” (05) 
Q-5        Write any one Essay. (05) 

 

 



 

 
 

 
dtrKt;t 

 yCgttmt_bt &- પ્રકરર્-7 to 9                                                                                                                       fwjt dtwKt & 50 

vt{Plt 1 (y) lteatultt 'huf vt{Pltltt sJttct bttxu ytvtujtt rJtfjvttubttk:te mttattu rJtfjvt jtFttu. [05] 
(ct) Fttjte sdgtt vtqhtu.  [05] 

vt{Plt 2 (y) lteatultt rJt"ttlttu Fthtk Au fu Fttuxt ;tu jtFttu. [06]                           (ct) Suzftk Suztu.  [04]   
vt{Plt 3       lteatultt 'tFtjtt dtKttu. (dtbtu ;tu vttkat) [10]                                                                 
vt{Plt 4 (y) lteatultt 'tFtjtt dtKttu. (dtbtu ;tu atth) [12]                                 (ct) lteatultt 'tFtjtt dtKttu. (dtbtu ;tu ctu) [08] 

(hºd) 

a¿yisk|m:-  p\krN: 1 Y) 3 , ÄyikrN, l[Kn, (nb>F                                                             k&l g&N -50 

p\Ån-1   {a} (nÀn(l(Kt p\Ry[k  p\Ån  k[ (lE (dE gE (vkÃpi[> m[> s[ sh) (vkÃp c&nkr (l(KE.  {10} 

              {b}  (nÀn(l(Kt p\Åni[> k[ u_ir Ek – Ek vi±y m[> (l(KE.  (06)  

p\Ån-2   {a}  (nÀn(l(Kt p\Åni[> k[ u_ir di[-t)n vi±yi[>>[ m[> (l(KE.  (08) 

              {b}  (nÀn(l(Kt (r±t – AYini[> k) p*(t< k)(jE. (06) 

p\Ån-3   {a}  (nÀn(l(Kt  शब्दों के Il‚g परिवर्तन कीजिए | (02)                      

             {b}(nÀn(l(Kt khivt ki aY< (l(KE . (02)     

             (क)  sminiY)< S¾d (l(KE.(02)                                              

             (D ) (vri[F) S¾d (l(KE. (02) 

          {इ}  (vS[OiNi[> ki वाक्य में प्रयोग कीजिए | (02) 

p\Ån-4   {a}  kiÄyp>(±t p*N< k)(jE . (04)                                                        

             {b} (nÀn(l(Kt (kन्ही Ek (vPy pr (nb>F (l(KE.(06) 
 

s>AkZt 

a¿yisk|m:-  piq: 1 Y) 4                                                                                          k&l g&N -50  

p\Ån-1  {a} n)c[ aip[li (vkÃpi[mi>Y) sici[ (vkÃp Si[F)n[ lKi[. {10}           
p\Ån-1  {b}  નીચે આપેલ શબ્દનો સાચો અર્ણ લખો. {05}   

p\Ån-2 {a}  નીચે આપેલા ગ જરાતી વાક્યોન ું સુંસ્કૃતમાું અન વાદ કરો. {03} 

p\Ån-2  {બ} નીચે આપેલા પ્રશ્નોનાું જવાબ સુંસ્કૃતમાું લખો.  (03) 
p\Ån-2  {k}  નીચે આપેલા પ્રશ્નોનાું જવાબ ગ જરાતીમાું લખો.  {05} 

p\Ån-3  {a} n)c[ આપેલ શ્લોક પૂર્ણ કરો.  {02}  {b}  n)c[ આપેલ શ્લોકન ું BiPi>tr kri[. {02} 

p\Ån-3  {k}  n)c[ આપેલ gwK>Dn&&> BiPi>tr kri[. {03} (ડ) જોડકાું જોડો.(03)                     

p\Ån-4 {a} નીચે આપેલા અુંગોન ું વગીકરર્ કરો. {03}    

p\Ån-4 {b}  ખાલી જગ્યા પૂરો.  {04}   {k} નીચે આપેલ વાક્યો ખરાું છે કે ખોટાું તે જર્ાવો.  {04} 

       {ડ} નીચેના શબ્દસમૂિોમાુંર્ી અસુંગત શબ્દ શોધીને લખો.   {03} 

 

(ot)y y&(nT T[ATn&> smyp#ik  – 2024-25 

Fi[rN -6 
 

 

      ni[>F:  

      (1) (ot)y y&(nT T[ATni[ a¿yisk\m aip[l miLKi> p\miN[ rh[S[.  

                  (2) (ot)y y&(nT T[AT 50 g&Nn) miLKi> p\miN[ rh[S[ an[ pr)xini[ smy 9:00 am Y) 11:00 am klik s&F)ni[  

                        rh[S[. 

                     (3) pr)xi SiLi smy dr(myin l[vimi> aivS[, an[ SiLi rib[ti m&jb S$ rh[S[. 

               (4) pr)xi dr(myin g[rhijr rh[nir (vwiY)<n) pr)xi algY) l[vimi> aivS[ n(h. 

    

         vil)~)n) sh):-__________ 
 
 

Best Of Luck 

 

tir)K 04-01-2025 06-01-2025 07-01-2025 08-01-2025 09-01-2025 10-01-2025 11-01-2025 

vir શચનવાર si[mvir m>gLvir b&Fvir g&r&vir શ િવાર શચનવાર 

(vPy ચવજ્ઞાન અન ેટકે. ગચર્ત ચિન્દી ગ જરાતી અુંગ્રેજી સામાચજક ચવજ્ઞાન સુંસ્કતૃ 


